#9012 2

#s)0)axkz)

#2212

kobac()'::' X NAVER



()

AHIZ 2N

-l{E3S 29

A0S E
SA

81 929

x ZAF A

2F20~59M| EL4 2,0008

E=74 X012 XIof B0l W2 S 25
AL TRSIE| MRS 0I83 22101 FA}
LR E 95% QX H|+2.2%

20224 88 194 ~ 8 26




kobacé~ x NAVER

2 14 L ALIOISUAS ZRME HIE2 203%E.,
Ch & [HH] 20~300H 1 0lIAM i =Al Lickd

= CHH| 0ol Tt o 2 =2 HHE T IS
AHIZE A 20CH 032 386%, 30EH 0142 402%7 | E0 [ZRHA-S Zdle 0| ACH SESH 20~30CH 018 Hi=2 2|
w e AHPFOIROR = ARO[ =01

CEZ 14 L) E0ISHA MY B

-1iE3S 29l

A0S E
SA

21.3

HZ3H

14.7

19.2 16.4 a6
20.3% 7.
A o -

20CH 30CH AQCH 50CH

81 989

[Base : TAMSEA 2,000, =2 : 54 %]



kobacé~ x NAVER

ZOIoIZUMAS= MRSt OlRE

A= 14 Liol| 240i|0 [Z2hA-S Aot Akt 2 == 2,

OlRE
L 2R U SeiAT UM = A0 2R AR 20PF U ZeiAS HielRitte SEOIEUS

=2 19 Lf HE0IZHA 3 0l

| -

LH7F 24l Qs SEATHJACN 58.6
A0 2 UAE ZO0F7E UNA 254 54.2
AZHER1 iR 7 AN 23.4
G[0|Z2H A0 CHEH ME/ZTE H11 ZHA0| M7M 22.4 1424348
CRES

X|Q1/ZHUOH| =3/ 47020k 19.2
14.0

11.3

o
oo
=}
rl'_l
Gl
o
x
mweoaEaNE
(©))] Y c ~
~
)

[Base : 14 Lif 2IH0IZ A ZHAL 406Y, TRl : E %, 14243291 7|& 10% O &2t H7(]



kobacé~ x NAVER

valk (N ET]) Ea

o} (AHI0IZ2HA) 9l
1~32=2] 7|5 AR P 03Q7+ GLOIM(402%), 159 7 |5 ‘2|0 [Z2iA S & Z2tA(233%)7t
2UHOIZRHAS HEIX| 052 T 2 0lR 2 Lk

rir

Z|2 14 Ly 2IHI0|Z22HA HIASE 0|Q

A K7t (IO
HO0|2HASE H =2t

40.2

3.3 34.3

—

Qo

w
\Y)

HIEXOZ 2HO0| &|0A] 9.4 26.9
LH7F 2 U= SUATL IO 116 25.5 1424340
FHO| 2 = U= SHATH 0A 10.2 25.2 m 122]
TZLH190]| CHH HEH0| QU0 22.5
HO0|Z2HA FHE 00N FHE=X| S2EM m 20.6
= AlESN 2HAS == A0| FHAHYAM 15.5

[Base : ZlZ 1 L A0S 2HA HIZHXL 1,6504F, T2l 1 =4 %, 1+2+3=%] 7I& 10% Ol H7(]



AHIZE 2

-1iE3S 29l

A0S E
SA

81 989

kobacé~ x NAVER

AU HBIOIZHA SE=
HIOIZ/R2], ABX, TS/ USIHI/ B4 BHST| &

H|0[Z)/ 22| Z HIE0| 345%= 7 & TiRtony, AL QU &iel| § ARAS 0 EEAZR SV = 3R
197%=2 dtidez =2 HIES 7 IS

| 214 L) ZESHE AGo|2HA 55 TOP10

Wolg/e: oo 345
ARR(HA, Q7h2) 5) I 19.7
HS/HEH/E4 BHST) I 182
JgJ2P7|(Rs oo ER2YS) 15
CEXP|(Z, BAIS)MS7| 13
ZZ0|/AZ/E 12
JlEt=30HIZ, BERIE) . 118
HR|ABKAHD) 0 118
IESARIZ 1S o 113
Je7|/dejgem - 108

[Base : 11 L HEI0IZ2HA AKXt 406, T 5 %]



AHIZ EY

-1iE3S 29l

A0S E
SA

kobacé~ x NAVER

AIoIZ L = AN2UAI ZTET] or SNS/EET/
JRLIC] Z4oE 2 S

2100 [ZHA 0f CHEt Bt KIOKS Sl 2EHIOK32 396 2L, LIZIHAZES 1 SNS/Z2 1/HRLIEINA
244430396 EE= A0S0 242939 o1k 1 IS i Witom X2 SIS S,

|14 L) ZESHE A0S A HE SIS

AQlE Saif £ty T 2.3
SNS/227/77HE0IM 24 FE e 303
ZEAOIEOIM 24 . 293
SNS/E2/AFUE|0AM 2215 24 & I 26.8
2O0IZ A SUE MHIA/AppOilA 24 FE 17
TEAOIENM Q6| 24 2 [ 15.3

IH|0|Z2HA ZHE MH|A/AppdIM 25| EA 2 I 148

SFEE0A ZA I 133
FRE0AM 2T 24 & I 12.8
CIMETTIEOIN 25| A E W 4.7

[Base : 14 L O[OS 2HA HXL 406, TP : == %, 7[Et M2



kobacé~ x NAVER

HMe ZHAl Ol= OIS F|2UER,

=HONIECHS U2 HOIA MAI

°JE1IO [SeiA0] o Attt S OHEO Lt SE LA 01522 ZMGH |2C}=,

C
HIOR S 2k U= 208 7 IKIE R 51HH747%) 7151 | 2 XIUS 7 [9{=2(398%) ZMick= SEAP | EEUS

AHIZ EY

2UB|OIZ A HEEM A| ZA 7|9IE

A QO BAQIE BOIE 7R 2 7.7

39.8

o
N
$0
rr
S~
1}l
N
el
N
Ol
rlo
Rl
19
njo
N
)
I
HU
oY
1=

-LIIIEE 20| AZ HA
S EHIHAI

N
©
©

Oj&/HEBEHOZ ZAM - 14.2
EX ZtAl 0|20 2 ZM . 6.1

0.4

~
m

[Base : 1A L HEI0IS 22 HMARA 2615, Hl - =4 %]



kobaco-' X NAVER
SEAe] Zur 0|2k0] 22 HHIOIZ A MIE 21k 2101,
0| 201 G{E0IAM ZHXCE =2 SEHI= VIS

eF= 14 Uol| 200 [Z2HA M Sfbs &= E=0f| Chol, 23 HIE(203%)ut 22| 558%2 EEt Olef2| SEXRL
sEHo =z SEB! S5]20~300 0182 70% OO | 20| ATt SESI0101R =2 &0 i 2

AHIZE 2

I skS 14 LY 00|12 2HA ME ot

-1iE3S 29l

A0S E
SA

s jeatel jod;

55.8%

[Base : MAHISEAt 2,000, &2 : 24 %)



AHIZE 2

-1iE3S 29l

A0S E
SA

27 e

kobacé~ x NAVER

MIE 212 2= AHI0IZMHL SE=

HiolZ/2a|, ARXX, H2IAEKHI) =

1 el M BICOFSRA S S S0l el 02/ 22146596, ATA(310%) S0/ =2 SEHS 7I=sHon]
HIRIAEH305%), 7 S 20I262%) S O EIZRQ! Ok Ciet A0} ot 7Lkt

HlolZ/Qe| T 485
ARX(HA QUM S) e
BREEJAEKFD) T 305
IESURY, 71IS) 262
BN, BAIS) 229
47| AFCIEL TOt=S) T 222
JE'JEVKWQF OFOIEH': E=2Y S) S 222

[Base : 11 L RIHI0IS 242 OI8SA} 1,158, B & =4 %]



kobaco- x NAVER
HHIOIZ2 A M £20H2 0 ~301,
SAEEE TS0 20l 7= 22 S0l ™

M25h= 200 Z2HA SA| LRI 2~3H(372%), 4~6E(348%) 2 LEte. 712t 20| 717 |20k=

2RH333%) 711 HCHD OF SERFIHY Bk, TF(316%)2H 20| 711 ALh= HIE T HIESH| =US
AHIZE EY
| MSEHe WH0ISHA SASZQAM | AHOIZHA 20| Tt M2 A
_—".n“-gz‘ EOIJ m EXK1:1) = 2~3E = 4~69Y 78 0|4 N N A & T s A [ =
| —J

A0S E
SA

[Base : THISEAt 2,0008, T @ %]



AHIZE 2

-1iE3S 29l

A0S E
SA

HHoEeH A X EE = U= atE == ’é!-E-Oi l= 52

+ZLBR AR IC= e 2T/

oA
0=
B
S
mb_L
Rl
s r

| 202 A X|EolE FHY | aigojgaA

ser e I =0
af QX /FA

|

x
T2

X
200H~2601 0.7

250F~309H 0.2

309H 04 04

[Base : MAMSEAt 2,000%, 13]7|F MEH|ZE, T : %)

==IpSIE!

o
ne
FO
r
S~
o

0=
N
N
N

kobaco-' X NAVER

21 0[2F0| S00%E THa B2 SEfo|Ligtom,
(345%)‘, A THH(285%) =02 LIE:

225 AIZHTH(1+22:9))

59.9

34.5

28.5

im

[Base : MAISEAL 2,000%, T : =24 %]



kobacé~ x NAVER

(=3
s Stl= Mg AL

H[OZ2HA KR ofef0| Gl= SEXICHE], 2&50| s SEXII | #[DIAEof CHor 2h0| B2 Zic= LIEl.

S| A0 =51 &7 | A= PP SIS UO0F SHTFOf| ChotiA= 95%7 H = SEAPF B0 SE

d|

HOl0|Z A H AH[X} 20| ZAEA

r

m 13 U O|E2EUS 19 L 0|E2BlS

90.4 30 8
70.1

AIHO0| d=otA| &7] 2leliM= 70|12 dt= dixls E3010{ L,

F 017t ottZ UCIOF STt = otal ALt O[Z0[H HMZ7H0f|A| HiRL «ICt

[Base : 14 Lif 2C|0IS2HA O[82I&kAL 1,115F, O[8H|SI3kXt 885F, Tl © %]



dololI=2i L

Key Buying FactorE == = 20| ClioH 1
SRSl LH%OH Chioh &M O S2| R4 & SeliA 20| SR°rPt= 01AS

TEO| I olk| 2l MAS

F A o
Siolst 2 0/01S

Key Buying Factor(®20fZ™H A

20| 2]

7

9IX| 2 T

Son YO Cht Ak
LA AR )

fistont

=eiA HOlE
Lot SetA Al
A SUE 7T
A2 Hold

SHAQ QUK /F/= |

NNl..l
© @ 54 & »

Ue))

o1
N

—_—

) TOP10 (1+2+322

kobacc’i::'

3=l 25 He| e OHE B2 HISS AR,

| 71F)

26.2 1+2+3=¢ 51.9

—
(0))
Ol
[0V)

17.6

©
—
N
N
~

—
o)
~

()]
~

o1
~

 —

 —

" —

co‘w
loe)

—
—
(6]

[Base : 1H L O|2AEX} E= 1

11 0|LY O|BOISRt 1,148%, ©19| : =4

X NAVER

%]



()
AHIZ 2N

-1iE3S 29l

LIS E

=y

kobacé~ x NAVER

MU SNS/E 21/ 215 W 23101 2448
SA M0 3 YUS NIXIE 2o Lichd

St

HEHE QIX|, HRHE 2ha] J10H/0|82fekoil=SNS/E22 /7 HH 2|57 I Ha 2 Qb2 OfX = o2 LIEft o,

—

e 2IS0i= 2efRl ZM HE(483%)7 1 71 2 PtE DIXl= 2=z AL

| HC|o|Z A MEH(TIH) THHE HEF U4K| TOPE

HE oIX| e
SNS/=21/ 2af0] A X SNS/E21/
2210l 7 Y= 425 ~ SNSIEELL yag
' 7t 2|7 '
FHOIFH/ RRES3Y 2a}90
| ZAAH X
ZH01 0|80 A4 @2es) 302 =t 24
gEESAN FHOIEH/ o FHOIEH/ x4
(470,217 S) ' FeololgRs o ZHOI 0|82 Feel
QIEHY/A 19 2HASIS o 2ef5Ed 5 =]
el wyw/zzn T F/% B Ty
e/ 1.6 QIELU/Y 93 TV ®e/ |
A7 m2TH delmn 7 AN ERI A =

[Base : 1 L 0|2 ™AL £= 1H O|L 0|2t 1,148, 1+2+3%9 7|

SNS/E227/

7tm| 2R/
rRES3Y
(AH,2R S

0K 08
I-rjoz o> <

HT
~

=

! o
W
b
o

0

Z, ool 24 %)



kobacé~ x NAVER

4 A|0|Z2HA Mey A| FTAUYUE 58 3% 22 Mt 0]4
40~50HOIM ATHOE =2 Y

THIOFZ2EX S= OfZ2fiXt) 7 | Z2t 00| SefA Metof| 2ot HekS DIEIC ! Sl

= =

i = =N — =
2N Y S| RS DA 4 ol TR0 2ol

AHIZ 2N

| HHI0|ZHA MEf A B FE

|

|

A& E R0l |
653 O g

57.9 55.1 54.5 56.8 [

47.3 [

| () pa s |
SSHIHA 2AN04BkOIC} .
58.3% :

L |

o o |

|

20CH 30CH 40cH 50CH !

|

|

[Base : 1 L 0|8 = 1H O|Lf OISRt 1,148, T2 © %]



